

## RETIFICAÇÃO

### RETIFICA O EDITAL Nº 14, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2024, REPUBLICADO NO BOLETIM DE SERVIÇOS Nº 47, DE 19 DE MARÇO DE 2025.

Quanto ao texto do edital, item 4.5.2:

ONDE SE LÊ:

4.5.2 Cada proponente poderá indicar apenas uma candidatura para cada uma das três modalidades de concorrência descritas na tabela 01.

LEIA-SE:

4.5.2 Cada proponente poderá indicar apenas uma candidatura, por linha de apoio, para cada uma das três modalidades de concorrência descritas na tabela 01.

Quanto ao Cronograma (Anexo I), no que diz respeito ao período de entrega das propostas pelo SIPAC:

ONDE SE LÊ:

ANEXO 1

|                                     |                         |
|-------------------------------------|-------------------------|
| Entrega das propostas pelo SIPAC    | 30/12/2024 à 15/04/2025 |
| Divulgação dos resultados           | 15/05/2025              |
| Prazo para interposição de recursos | 18/05/2025              |
| Publicação do resultado final       | Até 30/05/2025          |
| Convocação dos Aprovados            | 25/06/2025              |

Leia-se:

ANEXO 1

|                                     |                         |
|-------------------------------------|-------------------------|
| Entrega das propostas pelo SIPAC    | 30/12/2024 a 22/04/2025 |
| Divulgação dos resultados           | 15/05/2025              |
| Prazo para interposição de recursos | 18/05/2025              |
| Publicação do resultado final       | Até 30/05/2025          |
| Convocação dos Aprovados            | 25/06/2025              |

ALFREDO MACEDO GOMES  
REITOR